

MAGELLAN 9600I & 9900I – ЛУЧШЕЕ СТАНОВИТСЯ ЕЩЁ ЛУЧШЕ

Представляем самые мощные в мире встраиваемые сканер-весы для розничной торговли!

Болонья, 23 января 2023 года. Datalogic, мировой лидер на рынках автоматического сбора данных и промышленной автоматизации, объявляет о выпуске новых биооптических сканеров Magellan 9600i и 9900i для расчётно-кассовых операций. Розничная торговля эволюционирует от традиционных кассовых операций с участием кассира к операциям самообслуживания, которые дают покупателям больше гибкости и удовольствия от вовлечённости в процессе совершения покупок. К сожалению, это добавляет проблем, связанных с ростом ошибок и возможностей для хищений на кассе. От этой проблемы ритейлера избавит новое уникальное решение от Datalogic, которое позволяет организовать самообслуживание, не требующее вмешательства персонала магазина.

Magellan 9600i и Magellan 9900i – идеальное решение, которое привносит в расчётно-кассовые операции обновлённый стиль, великолепную эргономику, защищённую конструкцию и исключительную производительность сканирования. Встроенные возможности искусственного интеллекта (ИИ) помогают развёртывать сложные алгоритмы машинного обучения, которые сопровождают выполнение операций покупателями и позволяют предотвратить потери.

Компания Datalogic первой в мире совершила прорыв в этой области благодаря использованию многоядерных процессоров и камер высокого разрешения, которые позволяют быстро считывать самые сложные 1D- и 2D- символы в более широкой области обзора. Две дополнительные «умные» цветные камеры и аппаратная технология машинного обучения для развёртывания искусственного интеллекта, которыми оборудован новый Magellan, позволяют создавать системы самообслуживания современного и будущего поколений.

Три варианта длины и два варианта высоты корпуса сканера-весов обеспечивают простое встраивание устройства во все существующие кассовые прилавки. Широкий набор возможностей подключения 9600i и 9900i с большим количеством портов и цветными кабелями упрощают установку и интеграцию сканеров в любую систему с любой периферией.

По мере того, как ритейлеры переходят на кассы самообслуживания, они сталкиваются с ростом убытков из-за потерь, связанных, в основном, с непреднамеренным пропуском сканирования, которые исчисляются многими тысячами долларов в год. Такие потери обычно возникают в результате того, что покупатели забывают отсканировать товары в тележке или под ней, или по рассеянности перемещают товары сразу в зону упаковки, предварительно не отсканировав их и не взвесив. Встраиваемый Ethernet-коммутатор позволяет подключить к Magellan 9600i и 9900i напрямую внешние камеры, которые создают интеллектуальную и инновационную «зону распознавания» для POS и SCO-систем.

Для ритейлера жизненно важно снижение операционных расходов, повышение эффективности работы с клиентами и использование решений, обеспечивающих быструю окупаемость инвестиций.

Предыдущее поколение сканеров Magellan до сих пор имеет лучшие в отрасли показатели производительности. Новые 9600i и 9900i являются первыми в мире устройствами с подобными характеристиками и представляют сегодня вершину достижений в области многоплоскостного биоптического сканирования. Встроенная технология ИИ несет человекоподобный интеллект, который обеспечивает лучшее в своём классе выполнение операций, к которым всегда стремились ритейлеры. Лучшее действительно становится лучше.